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■武雄市子どもの生活実態調査 

✓調査対象 ： 小学校１年生の保護者  
小学校５年生の児童・保護者 
中学校２年生の生徒・保護者 
（保護者 1,350人  子ども 886人） 

✓実施期間 ： 平成28年10月27日～11月７日  

✓実施方法 ： 無記名によるアンケート調査 
           学校を通じて配付・回収  

✓回 収 率 ： 保護者 90.7％  子ども 94.7％  

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 
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■子どもの養育に関して「困難度が高い」世帯 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 

“困難度の高さ”指標 判別基準 

世帯年収 250万円未満の世帯 

合意基準（5項目） 
以下のいずれかが「不えられていない」世帯 
 ・一日三度の食事     ・必要な時に病院にいく  ・高校等への進学 
 ・季節にあった衣服  ・学校行事への参加 

困窮経験（4項目） 
以下のいずれかが「頻繁にあった」世帯 
 ・必要な食料品が買えない  ・必要な衣料が買えない 
 ・公共料金の滞納        ・家賃等の滞納 

世帯年収 

14.6% 

合意基準 

5.2% 
困窮経験 

3.6% 

「困難度が高い」世帯 

19.0% 
それ以外の世帯 

81.0% 
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   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

■親の健康状態 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 保護者の回答 
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（％） （％） 
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0.0 
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その他の理由 

公的医療保険に加入しているが、自己負担額を支払うことができなかったため 

公的医療保険に加入しておらず、医療貹を支払うことができなかったため 

病院や診療所までが遠く、通院することが困難だったため 

多忙で、病院や診療所に行く時間がなかったため 

身体上の理由で、病院や診療所に行くことが困難だったため 

子ども本人が嫌だと言ったため 

受診しなかった理由 （％） 

■医療機関への受診の状況 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 

4.4 
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7.0 
ある 

受診が必要であるのに受診しなかった経験 

（％）    全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

保護者の回答 
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学歴は重要だと思うから 

家に経済的余裕がないから 

できるだけ早く働いてもらいたいから 

子どもの仲の良い友達もそうするから 

子どもの兄弟姉妹もそうするから 

子どもの学力から考えた結果 

自分達親もそうであったから 

子どもが希望しているから 

そう思う理由 
（％） 

■将来の進学の見通し 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 
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専門学校 

大学・大学院 

短大 

高専 

高校 

中学校 

将来の進学の見通し 

（％） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

保護者の回答 
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学校行事への参加 

一日三度の食事 

季節にあった衣服 

新しい文房具 

手作りの夕食 

必要なときに病院・診療所に行く 

誕生日のお祝い 

高校・高専への進学 

絵本や子ども用の本 

子ども専用の勉強机 

子ども部屋 

適当なおこづかい 

自然体験活動への参加 

大学等への進学 

“不えられていない（見込みがない）”の割合 
（％） 

■子どもに与えられている環境・モノ 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

保護者の回答 
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15.9 
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7.5 

32.0 

23.0 

52.0 

特にない 

その他 

総合的・継続的に相談できる窓口 

塾の貹用等の貸し付けや助成 

就業のための支援の拡充 

生活保護や就学援助の拡充 

子どもの居場所づくり 

住宅支援 

放課後等の学習支援 

一時的に必要な資金が借りられる支援 

医療や健康にかかわるサポート 

奨学金制度の充実 

保育や学校貹用の軽減 

必要と思う支援 （％） 

■子育ての心配・悩み事や必要な支援 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 
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16.0 
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20.9 
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15.2 

42.7 

27.2 

50.2 

特にない 

その他 

家事・育児 

子どもの健康状態 

周囲との人間関係 

自分の健康状態 

仕事 

子どものしつけや接し方 

生活貹などの経済的な負担 

将来的な教育貹など 

子育ての心配・悩み事 （％） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

保護者の回答 
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インターネットに繋がるPC・タブレット 

携帯音楽プレーヤー 

携帯電話・スマートフォン 

ゲーム機 

友達が持っているおもちゃ 

スポーツ用品 

自転車 

子ども部屋 

自分専用の勉強机 

適当なおこづかい 

誕生日のお祝い 

友達が着ているような服 

新しい文房具 

自分だけの本 

“持っている”の割合 
（％） 

■子どもの持っている物 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 

子どもの回答 
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■放課後を一緒に過ごす相手・場所 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 
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公園 

学校 

塾や習い事 

友達の家 

自分の家 

放課後を過ごす場所 （％） 

子どもの回答 
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9.4 

6.0 

32.7 

3.1 

45.7 
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11.7 

8.3 

22.1 

3.4 

51.7 

1.7 

9.7 

6.6 

30.8 

3.2 

46.4 

その他 

一人でいる 

学校以外の友達 

学校の友達 

家族以外の大人 

家族 

放課後を一緒に過ごす相手 （％） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 
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1.3 

0.0 

2.1 

12.4 

0.0 

4.8 

0.3 

0.7 

6.9 
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2.1 

休日夕食 

休日昼食 

休日朝食 

平日夕食 

平日朝食 

“食べない”の割合 

（％） 

■平日の時間の過ごし方、食事の状況 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 子どもの回答 

2.7 

3.1 

4.9 

11.0 

1.6 

2.1 

7.6 

6.2 

18.6 

2.1 

2.7 

4.9 

6.1 

14.4 

1.5 

読書をする 

携帯電話やスマー

トフォンを見る 

ゲームをする 

テレビやDVD、ｲﾝﾀｰ

ﾈｯﾄの動画を見る 

勉強や宿題をする 

平日の過ごし方（３時間以上） 

（％） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 
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■自己肯定感 

武雄市子どもの生活実態調査（速報） 子どもの回答 

20.4 

25.3 

29.6 

36.5 

48.4 

25.1 

57.6 

15.7 

51.3 

54.9 

13.1 

22.1 

29.0 

36.6 

42.1 

20.0 

45.5 

9.0 

51.0 

51.0 

18.2 

24.7 

28.7 

36.1 

46.3 

23.5 

53.9 

15.2 

50.6 

53.9 

自分の事が好きだ 

誰かの役に立つことができる 

丌安に感じない 

寂しいと感じない 

毎日の生活が楽しい 

友達に好かれている 

家族に大事にされている 

価値のある人間だ 

自分の将来が楽しみ 

努力すれば出来るようになる 

日常生活の中で感じること（“そう思う”の割合） （％） 

   全体 
    困難度が高い世帯 
    それ以外の世帯 
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